



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10 04

2018

№ 204

Про святкування Дня столиці
та Дня Києва у Дніпровському
районі м. Києва

Відповідно до законів України «Про столицю України – місто-герой Київ» та «Про місцеві державні адміністрації», з метою належного вшанування столиці України як культурного і духовного центру Української держави, популяризації творчих досягнень київських митців, аматорських мистецьких колективів та організації змістовного дозвілля киян:

1. Провести у Дніпровському районі м. Києва у травні 2018 року заходи з відзначення Дня столиці та Дня Києва.

2. Затвердити такі, що додаються:

Програма основних заходів з відзначення Дня столиці та Дня Києва у Дніпровському районі м. Києва;

Кошторис витрат на підготовку та проведення основних заходів з відзначення Дня столиці та Дня Києва у Дніпровському районі м. Києва на загальну суму 60 000 (шістдесят тисяч) грн.

3. Витрати, пов'язані з підготовкою та проведенням заходів щодо відзначення Дня столиці та Дня Києва у Дніпровському районі м. Києва, здійснити за рахунок коштів, передбачених у кошторисі витрат управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації на 2017 рік, на суму 60 000 (шістдесят тисяч) грн.

4. Управлінню культури, туризму та охорони культурної спадщини, управлінню освіти, управлінню охорони здоров'я, відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Територіальному центру соціального обслуговування Дніпровського району м. Києва забезпечити проведення заходів на належному рівні.

5. Пропонувати Дніпровському УП ГУНП України в м. Києві забезпечити охорону громадського порядку під час проведення заходів з відзначення Дня столиці та Дня Києва 26-27 травня 2018 року з 12.00 до

003895

21.00 – під час народного гуляння в Парку культури та відпочинку «Перемога» (бульвар Перова, 2).

6. Комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва привести в належний стан територію Парку культури та відпочинку «Перемога».

7. Комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва, директору Парку культури та відпочинку «Перемога» забезпечити 26-27 травня 2018 року з 11.00 до 21.00 підключення електроживлення на локаціях та на літній естраді під час проведення фестивалю дитячої творчості «Країна дитячих мрій» у Парку культури та відпочинку «Перемога».

8. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, відділу з питань інформаційної політики Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити інформування населення через засоби масової інформації про заходи з відзначення у Дніпровському районі м. Києва Дня столиці та Дня Києва.

9. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

10. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних обов'язків.



П. Онофрійчук



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Дніпровської

районної в місті Києві державної

адміністрації

від «10» 04 2018 р. № 204

Програма

основних заходів з відзначення у Дніпровському районі м. Києва Дня столиці та Дня Києва

№ п/п	Захід	Термін виконання	Місце проведення	Виконавець
1	Проведення I етапу міського конкурсу «Київ - моє місто, мені в ньому жити, мені його створювати»	Квітень-травень	Станція юних техніків – Центр науково-технічної творчості молоді	Начальник управління освіти Іваніна Н. В., директор Станції юних техніків – Центру науково-технічної творчості молоді Виборна Н.І.
2	Цикл інтерактивних заходів: «Минуле, теперішнє та майбутнє Києва»	Травень	Заклади освіти Дніпровського району міста Києва	Начальник управління освіти Іваніна Н. В., директори закладів освіти району

3	Цикл інтерактивних заходів: «Києве мій – красеню мій»	Травень	Централізована бібліотечна система Дніпровського району міста Києва	Начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І., директор ЦБС Саврасова Г.Г.
4	Святкові концерти за участю хорів ветеранів «Вербиченька», «Червона калина», «Березничанка» у відділеннях Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району м. Києва, екскурсії, музичні калейдоскопи, поетичні вітальні «Над Києвом сонце травневе блищить...»	Травень	Центральне відділення соціально-побутової адаптації (вул. Курнатовського, 7а), Русанівське відділення соціально-побутової адаптації (Русанівський бульвар, 4), Березняківське відділення соціально-побутової адаптації Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району міста Києва (вул.Березняківська, 6-а)	Начальник управління праці та соціального захисту населення Соє О.В., директор ТЦСО Дніпровського району м. Києва Рудковська Л.П.
5	Дніпровський бал 2018 року в рамках міського конкурсу для старшокласників «Київський вальс 2018»	16.04.2018	Колонна зала Київської міської державної адміністрації	Начальник управління освіти Іваніна Н. В., директор Центру дитячо-юнацької творчості Шавло С.М.

6	Тиждень краєзнавства «Тебе люблю я, Києве...»	21- 26.05.2018 10.00	Централізована бібліотечна система Дніпровського району міста Києва	Начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І., директор ЦБС Саврасова Г.Г.
7	Святковий концерт амагоських творчих колективів Центру культури та мистецтв Дніпровського району міста Києва «Києве мій»	25.05.2018 18.00	Центр культури та мистецтв Дніпровського району м. Києва (вул. Алма-Атинська, 109)	Начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І., директор ЦК та М Калітовський В.І.
8	Проведення оздоровчо-профілактичної акції для мешканців району та гостей міста Києва під назвою «Запобігання та профілактика артеріальної гіпертензії» (вимірювання вмісту глюкози в крові, артеріального тиску, консультація сімейних лікарів, визначення ваги тіла, росту, роздача санітарно-просвітницької літератури)	26.05.2018 11.00	Парк культури та відпочинку «Перемога» (бульвар Перова, 2)	Начальник управління охорони здоров'я Карабаєв Д.Т., керівники закладів охорони здоров'я району
9	Цикл тематичних культурно-мистецьких заходів: <ul style="list-style-type: none"> • Флеш-моб «Як тебе не любити Києве мій» та вручення «Творчої відзнаки» управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровського району м.Києва, • Фестиваль дитячої творчості «Країна дитячих мрій», 	26-27.05.2018 12.00	Парк культури та відпочинку «Перемога» (бульвар Перова, 2)	Начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І., директори закладів культури району

	<ul style="list-style-type: none"> • Гала-концерт за участю переможців вокального конкурсу «Дніпровський зорепад» та хореографічних колективів району, • Концертні виступи народних художніх колективів: • загально-районна акція «Бібліотека під зеленими вітрилами» 			
10	Чемпіонат Дніпровського району м. Києва з комбат самозахисту ICO (International combat organization)	26.05.2018 12.00	Парк культури і відпочинку «Перемога» (бульвар Перова,2)	Начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Ільєнко В.П.
11	Масовий заплив на дистанцію 300 м. до Дня Києва	27.05.2018 14.30	Гідропарк, о. Венеціанський, територія пляжу «Дитячий»	Начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Ільєнко В.П.

Керівник апарату



І. Кузнецов



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

від «10» 04 2018 р. № 204

Конторис

витрат на підготовку та проведення основних заходів з відзначення Дня столиці та Дня Києва у Дніпровському районі м. Києва

№ з/п	Захід	Витрати, грн.	Платник
1	2	3	4
1	Сувенірна продукція для нагородження переможців фестивалів та конкурсів	10000	управління культури, туризму та охорони культурної спадщини
2	Послуги з технічного забезпечення звуковою апаратурою, організації та проведення святкового музичного вітання, музичного супроводу	50000	управління культури, туризму та охорони культурної спадщини

Загальна сума : 60 000 (шістдесят тисяч) грн.

Керівник апарату

І. Кузнецов